



# 省计生协会召开党纪学习教育动员部署会

4月15日,省计生协会召开党组扩大会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,学习贯彻《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神及省委工作部署要求,研究《省计生协会关于开展党纪学习教育的工作方案》,并对开展党纪学习教育进行动员部署。省计生协党组书记、常务专职副会长张永裕主持会议并作动员讲话(图)。



坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要把握目标要求,突出工作重点。抓住学习重点,引导党员干部原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,抓好以案促学、以训助学;坚持问题导向,督促党员干部把纪律学习作为必修课、常修课,对照新修订的

《中国共产党纪律处分条例》深入查找在遵守党的纪律方面存在的突出问题,制定整改措施,注重举一反三,从源头上预防和解决问题;注重实际效果,聚焦目标任务,扎实做好党纪学习教育工作,统筹用好正反两方面教育方式,引导党员干部增强纪律观念、强化纪律自觉。

会议要求,要加强组织领导,把开展党纪学习教育作为当前的重要政治任务,作为检查全面从严治党主体责任落实情况重要内容,强化宣传引导,深入宣传习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,反映党纪学习教育工作进展、特色亮点和成果成效,营造良好舆论氛围;坚持两手抓两促进,把开展党纪学

习教育同落实习近平总书记对群团改革、人口发展和计生协会做好“六项重点任务”的重要指示批示精神,同深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动紧密结合起来,强化担当作为,使党纪学习教育每项措施都成为推动计生协会事业高质量发展的有效举措。要以高度的政治责任感和使命感,切实扛起责任,认真谋划安排,精心组织实施,确保高质量完成党纪学习教育工作任务,推进全面从严治党向纵深发展,为奋力开创计生协会事业改革发展新局面提供坚强纪律保障。

会领导陈友茂、刘腾发出席,机关和直属事业单位处级(含职级)以上干部列席。

(八闽生育关怀)

近期,我省多地计生协会推出举措,让婚育新风吹进千家万户,营造生育友好氛围。

## 倡扬婚育新风

### “唱响”婚育新风

“婚育新风来倡导,适龄婚育要提倡、尊重婚育多常讲,家庭和睦多顺利……”近日,宁德市计生协会成立“畚家美”新时代婚育文化宣传队,通过唱畚歌、畚语快板等富有地域性特色的艺术形式,把“适龄婚育”“优生优育”“育儿责任夫妻共担”等新时代婚育文化送入千家万户,营造生育友好型社会氛围。



### 强化宣传引导

4月2日,福州市晋安区、王庄街道计生协会联合王庄街道卫生服务中心、青年会开展“深化计生宣传,建设新型婚育文化”宣传活动。舞蹈《三月春》、诗朗诵《倡导新型婚育文化,建设婚育友好社会》等精彩节目轮番上演,现场还设置了妙趣横生的婚育知识问答环节,发放宣传资料,引导广大群众树立正确的婚恋观、生育观、家庭观。



### 打造公益婚恋交友平台

近日,泉州德化县计生协会联合县妇女联合会、德化人力资本有限公司共同打造公益婚恋交友平台(免费试用一年:2023年11月8日—2024年11月7日),通过“线上交友”的方式,为德化县广大青年人才提供专业化、精准化的婚恋服务。

Hi 早上好!

我们一直寻找的,却是自己原本早已拥有的。



找工作、招员工、婚恋交友满足你!



### 扩展宣传渠道

日前,泉州洛江区计生协会联合区民政局在洛江中心城区路名牌投放“新时代婚育文化”公益广告24幅。“适龄婚育,优生优育”“生育友好,共同营造”“弘扬美德,建设家风”……一幅幅公益广告都设计精美,在潜移默化中让市民接受新时代婚育文明新风的熏陶。



### 锦歌唱新风

“龙文区好景致,移风易俗做好式,讲文明守道德,改陋习树新风,办宴席有度不铺张,自觉抵制高彩礼,婚事新办人人夸奖……”在漳州市龙文区郭坑镇洛滨村,这首锦歌《移风易俗新风尚》家喻户晓。

这首锦歌依据洛滨村婚事新办、敬老孝亲等文明新风尚的实际,并把龙文区的经验做法和老百姓的诉求相结合,唱出了文明的、健康的、和谐的、充满生机与活力的洛滨村。

